
PROFIL AW25 



Vi är glada att kunna presentera vår nya profilkatalog AW25,
fylld med inspiration och produkter.

I katalogen hittar ni ett urval av våra profilprodukter och nyheter för säsongen. 
Alla priser som anges är bruttopriser. 

Se mer av vårt sortiment – besök gärna vår hemsida: magasin.nu

Vid beställning kan du logga in på vår hemsida eller mejla till order@magasin.nu. 
Har du frågar kan du ringa till oss på 036 369070.

Vi reserverar oss för slutförsäljning och eventuella tryckfel.



    Nyhet

247000
KAFFEKAPSEL SET CAPSME®

Ø 9 x15cm
Brun - svart
Plast - 18/10 rostfritt stål SET4 
527.20

Glöm engångskapslar och gå med i den ekologiska revolutionen med 
CAPS'ME:s Nespresso®*-kompatibla återanvändbara kapslar. Varje steg 
på vägen, från fyllning till smak, är optimerat för att ge dig en 
kompromisslös kaffeupplevelse. 

CAPS'ME garanterar att allt fungerar första gången, tack vare innovativ 
design och fokus på användarvänlighet. Njut av exceptionellt kaffe 
samtidigt som du tar hand om planeten. Ekologisk: Minska avfallet och 
spara pengar genom att använda ett hållbart alternativ till engångskapslar. 

Användarvänlighet: T
ack vare vår patenterade shaker kan du fylla och packa dina kapslar på 
några sekunder, utan att få kaffe överallt! MINIMALIST CAPS ME PACK 
- Kompatibel NESPRESSO utan kaffe: Minimalistisk shaker + 2 X
återanvändbar kapsel + 48 papperslock.



370009
KAFFEBURK MALET AUTENTICO 
D&G BIALETTI® 200 gr (Ø11x12,5cm
bäst före 17/1/2028
100% Arabica
SET6
263.20  

370091
MULTI-MJÖLKVISP PRO USB 
BIALETTI®
22x4cm
Silver
Rostfritt stål -PP- Elektronik ST 6
399.20  

375290
FRENCH-PRESS 8/K SMART BIALETTI®
21x16x11cm 1 liter
Klar - Svart
PP - Borosilikatglas
ST 6
439.20  

Bialetti är den exklusiva produktlinjen i köket och är till för dem som är intresserade av att addera ett perfekt 
utseende i vardagen, eller helt enkelt för dem som älskar att vara omgiven av saker som är estetiskt perfekt 

och exklusiva i sin design.



530121
OSTKNIVAR 
DARK WOOD SET 3 LAGUIOLE
15/16/152,5/3/2,51/1/1cm Brun
Rostfritt stål/ABS
SET12
208.00  

    Nyhet

530130
KÖKSKNIVAR 
BLACK SET 3 LAGUIOLE 
26,2x9,5x1,9cm
Svart, Rostfritt stål/ABS
SET6
240.00  

530503
OSTRONKNIV 
LAGUIOLE  WENGE STONE 
WASH  SET SDV 
15x2,5x2/12x7,5x4,5cm Svart
Rostfritt stål/Trä/Silikon SET6
400.00  

530507 CHAMPAGNESABEL 
OLIVE LAGUIOLE
41x4x1cm
Olivträ
Härdat stål/Olivträ
ST 6
608.00  

Laguiole Style de Vie – tidlös elegans för varje dukning Laguiole Style de Vie är en

exklusiv kollektion av bestick, knivar och serveringsprodukter som förvandlar varje måltid till en 
upplevelse. Med sitt unika och tidlösa utseende kombinerar varumärket klassisk fransk design 
med hög funktionalitet och en känsla av lyx. 

Produkterna levereras i stilfulla presentförpackningar som andas kvalitet – till ett mycket 
förmånligt pris. Det gör dem till ett utmärkt val för företag som vill ge sina anställda en 
uppskattad och användbar gåva. 

Oavsett om det handlar om en elegant middagsdukning hemma eller en exklusiv present, 
erbjuder Laguiole Style de Vie det lilla extra som gör skillnad.



530100
GRILLKNIVAR 
DARK WOOD SET 6 LAGUIOLE 
23x2,5x2cm
Brun
Rostfritt stål/ABS/Trä SET12
384.00  

530101
GRILLKNIVAR 
PEARL SET 6 LAGUIOLE
23x2,5x2cm
Pärlemo
Rostfritt stål/ABS/Trä SET12
368.00  

530102
GRILLKNIVAR 
BLACK SET 6 LAGUIOLE
23x2,5x2cm
Svart
Rostfritt stål/ABS/Trä SET12
368.00  

530103
GRILLKNIVAR 
STONEWASH SET 6 
LAGUIOLE 23x2,5x2cm
Svart, Rostfritt stål
SET12
464.00  

530104
GRILLKNIVAR 
STAINLESS  SET 6 LAGUIOLE
23x2,5x2cm
Rostfritt stål
SET12
432.00  

530105
GRILLKNIVAR 
TREASURE SET 6 LAGUIOLE
23x2,5x2cm, Pärlemo/Brun/Grå
Rostfritt stål/ABS/Trä
SET12
368.00  

530106
GRILLKNIVAR 
WOOD SET 6 LAGUIOLE
23x2,5x2cm
Trä
Rostfritt stål/ABS/Trä SET12
384.00  



531200
FLAMBADOU 
BBQ FORGED®95x20x3cm
Järn/Trä
Järn/Stål/Olivträ
ST 6
704.00

Forged  Flambadou är inte bara för härliga rätter, utan

också för att imponera på ett spektakulärt sätt. Het kol, stora 
lågor och droppande fett som väsande tar eld och ger en 
utsökt smak... det är en stor upplevelse! 

Detta imponerande sätt att laga mat ger härliga nya 
dimensioner av smak åt kött, fisk eller grönsaker och ger en 
pricken över i:et till din maträtt.



    Nyhet     Nyhet     Nyhet

AMP203
CHILISKÄRARE  PEPE ADHOC

20,5x4,5cm
Silver/Klar Rostfritt stål/Akryl ST 10
429.00  

ATE52
TESIL  HANGTEA ADHOC

11,5x4cm
Svart Rostfritt stål/Plast ST 12
243.00  

ATK61
TEKANNA YUNA ADHOC

1,2L, 13x15cm
Grå Glas/Rostfritt stål ST 1
716.00  

Ad Hoc - Sedan 1995 har AdHoc

drivit sin filosofi "design follows 
function" – produkter blir vackrare, 
hållbarare och mer användbara när 
funktion står i centrum culinaris.de . 
Med tyska rötter och en strävan efter 
tidlös elegans erbjuder AdHoc 
köksprodukter som inte enbart ser bra 
ut, utan underlättar och förhöjer 
matlagningserfarenheten culinaris.de . 

AdHoc Chilliskärare, oftast kallad 
“Pepe”, är en liten designpärla formad 
som en chili och skapad för att hugga 
(inte mala) torkade chilifrukter, örter 
och frön. Den har ett unikt 
PreciseCut®-system – ett insticksbart, 
patenterat blad som kapar sönder 
kryddorna och därigenom frigör deras 
aroma och smak mer fullständigt än 
traditionella kvarnar.



G1013400
BRÖDROST ARTISTA BLACK 
G3 FERRARI
2 skiv,  30x19x19,5cm Svart
Rostfritt stål/Elektronik
ST 4
983.20  

G1013401
BRÖDROST ARTISTA WHITE G3 
FERRARI
2 skiv,  30x19x19,5cm
Vit Rostfritt stål/Elektronik
ST 4
983.20  

G3 Ferrari -  är ett italienskt företag grundat 1970 i Rimini och är specialiserat på små

hushållsapparater för matlagning och hushållsbruk. Märket ingår idag i Trevidea-koncernen och erbjuder 
ett brett sortiment, från pizzaugnar till brödrostar och köksmaskiner.

G3 Ferrari Artista är mer än bara en brödrost – det är en designsymbol med praktiska egenskaper. 
Oavsett om du väljer den eleganta svarta eller fräscht vita modellen – bägge erbjuder en perfekt 
kombination av stil, precision och funktion. Den är perfekt för dig som vill ha en kvalitetsprodukt som 
både presterar väl och ser bra ut på köksbänken.



    Nyhet     Nyhet     Nyhet

H243168
STRÖARE SET LONDON 
COLE&MASON™ 
13x5,7x11,4cm
Klar Akryl
SET4
375.20  

H243191
SALT/PEPPARKVARN KENTON 
COLE&MASON™
Ø6x15cm
Rosemary  Trä - keramik
ST 6
239.20  

H243193
SALT/PEPPARKVARN KENTON 
COLE&MASON™
Ø6x15cm
Sea Salt  Trä - keramik
ST 4
239.20  

    Nyhet

H243194
SALT/PEPPARKVARN KENTON 
COLE&MASON™
Ø6x15cm
Blue Salt  Trä - keramik
ST 4
239.20  

    Nyhet     Nyhet     Nyhet

H243192
SALT/PEPPARKVARN 
KENTON COLE&MASON™
Ø6x15cm
Sage Trä - keramik
ST 4
239.20  

H243195
SALT/PEPPARKVARN
 KENTON COLE&MASON™
Ø6x15cm
Sichuan pepper      Trä - keramik
ST 4
239.20  

H243196
SALT/PEPPARKVARN 
KENTON COLE&MASON™
Ø6x15cm
Turmeric Trä - keramik
ST 4
239.20  

Cole & Mason är grundat 1919 i 
London, är ett brittiskt varumärke 
med lång tradition av kvalitativa och 
hållbara kryddkvarnar. De står bakom 
innovationer som världens första 
akrylkvarn och fortsätter att 
kombinera gedigen mekanik med 
elegant design. 

Den nya Kenton Mill Collection tillför 
färg och personlighet till köket, 
samtidigt som den erbjuder praktisk 
mångsidighet – varje kvarn levereras 
med två knoppar så att du enkelt kan 
välja om den ska användas till salt eller 
peppar.



KH427001
WOK EXCELLENCE KEN HOM

Ø27x11x47cm
Svart Non-Stick Kolstål
ST 6
471.20  

KH511
KNIV CLEAVER KEN HOM

30x8x3cm
Svart - silver Rostfritt
ST 4
399.20  

Ken Hom är erkänd som en av världens ledande experter på autentisk kinesisk och asiatisk 
matlagning. Med stor passion, högkvalitativa ingredienser och effektivt köksredskap och 
tillbehör har han byggt upp ett mycket starkt varumärke. Det ikoniska porträttet av Ken 

Hom (du der här) används på alla wok-förpackningar.



    Nyhet

532098
SKÅL OLIVOLJA TRÄD 
SDV

18x18x1,5cm
Vit
Keramik
ST 6
368.00  

532100
SKÅL OLIVOLJA 
SDV

22x16x1,5cm
Vit
Keramik
ST 6
368.00  

532110
SERVERINGSSET OLJA, 
SMÖR OCH KRYDDOR  
SET 3 SDV 3xØ10cm
Vit/Trä
Keramik/Acacia
ST 6
464.00  

Varumärket Style de Vie består av flera egna produkter som är i linje med resten av vårt sortiment. Vi har till 
exempel vackra magnetiska knivställ i olika träslag och snygga serveringsbrädor av akaciaträ i runda och 

ovala utföranden. Allt lika äkta och original till ett överkomligt pris. Style de Vie erbjuder vackra produkter 
för att göra ditt bord till en riktig fest. Serveringsbrädor i trä med naturlig form och vackra skärbrädor, unika 

olivoljarätter och designer ost- och smörknivar. Finns i svart, guld och stål!



613133
FÖRKLÄDE SKINN 
HOME

76x64 cm
Brun Vaxat buffelläder 
ST 6
1383.20  

613200
FÖRKLÄDE VINTAGE 
LÄDER HOME MUSTARD
76x64cm
Senap Vintage skinn
ST 1
799.20  

613201
FÖRKLÄDE VINTAGE 
LÄDER HOME DENIM
76x64cm
Denim Vintage skinn
ST 1
799.20  

613136
ANTECKNINGSBOK BAWAY

H 22,5cm, B34cm ( 16x22,5cm) 
Brun Vaxat buffelläder - Papper 
ST 1 679.20  

En kollektion av high end produkter i tidlös 
design. Produkterna är skapade så att de är 

enkla och praktiska att använda men 
samtidigt ha en snygg design. Kollektionen 

består både av köks och 
inredningsprodukter.

Exklusiv anteckningsbok A5. 
Layout: Olinjerad. 
Omslag: Linnetextil. Inbunden. 
Detaljer: Märkband. 
Innehåll: Datumrad. Antal sidor: 
240. Pappersvikt: 90 g.
Miljöinformation: FSC® papper.
Varumärke: Burde.

Bokomslag i vaxat buffelläder 
som går att byta ut boken när 
den är fullskriven. Numrering på 
insidan av skinnet för exklusivitet. 
Tillverkad Av BSCI-certifiserat 
skinn som följer enligt EU:s 
"Reach-" normer.



820230
OSTRIVARE PARNA 
ZACK®

20,5x5,5x9 cm
Matt Silver - grå
18/10 mat - Plast
ST 6
399.20  

    Nyhet

820620
DIGITAL KÖKSTIMER  CUNDO 
ZACK®
Ø 7,8 x h. 2,9 cm 
Matt Silver - svart 
18/10 mat - ABS 
ST 10
423.20

E910074
HACKA EASY PULL 
ZYLISS®

12x12x13cm
Grå - silver - Klar
POM, SAN, ABS, SS, PP
ST 6
383.20  

Vi tar utformningen av varje enskild artikel för 
given. Den verkar logisk, men samtidigt inser vi 
att det krävs mycket hög kvalité om man skall 

kunna begränsa sig till ett litet antal 
grundläggande färger och material. Det är just 
denna smakfulla, exklusiva karaktär som utgör 

själva kärnan i varumärket Zack.



MC2001954
SKÅL MIX COLOUR S24

Ø24 cm h 11 cm 2 liter 
Cream
Earthenware
ST 3
447.20  

MC2001962
SKÅL MIX COLOUR S24

Ø24 cm h 11 cm 2 liter Röd
Earthenware
ST 3
463.20  

MC2001006
MIX SKÅL  THE ORIGINAL CANE 
24
Ø24 cm 2 liter
cane
Earthenware
ST 3
399.20  

MC2001333
SKÅL  IN THE FOREST S30

Ø21 cm h 10 cm 1,1 liter Grön
Earthenware
ST 3
359.20  

Mason Cash har producerat 
vacker, funktionell och ikoniska 

köksutrustning i över 200 år. 
Ursprunget till Mason Cash kan 

spåras tillbaka till en keramik 
produktion i kyrkan Gresley, 

England omkring 1800. Deras 
produkter har genomlevt flera 

och nu blivet designikoner.



    Nyhet

V09876606
WINE SAVER CONSERTO 5 
GIFT PACK VACUVIN®
3 del 13,4x4,5x7,3cm Svart - 
grå- klar
ABS - TPE - POM - Akryl ST 
6 303.20  

V7889362
BAR IN A BOX STARTER 3 
VACUVIN® 21,2x9x9cm 350ml
Silver - Svart
Rostfri
ST 6
319.20  

Med snart 30 års erfarenhet av att utveckla konsumentprodukter, är Vacuvin en 
innovativ pionjär. Familjeföretaget, som har sitt ursprung från uppfinningen Vacuum 

Wine Saver, kan bäst beskrivas som ett utvecklingsföretag som kontrollerar hela 
distributionskanalen, från idé till färdig produkt. Vacuvins inhouse designteam söker 

alltid nya utmaningar och erbjuder ständigt ett spännande produktsortiment.



MAGASIN FRIEND OF BRANDS
Östra Storgatan 20 553 21 Jönköping Tel +46 36 36 90 70

Instagram: magasinfriendofbrands
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